VIRESIN

JNOBABKA 3A BETOHU U PA3TBOPH

VIRESIN e momumepna cmoia B TeuHa ¢opma,
KOSATO J00aBeHa KbM O€TOHA WA CTPOUTEITHHS
pa3TBop, MO0OPsIBa TEXHUTE CBOMCTBA.

IMpoussoauten: Vimatec — I'bpiust @

CBoiicTBa

00J1acTH HA NIPUJIOKEHH e

[TnacTudumnmpa GETOHN U TEXHUTE CMECH.

VBenuuasa agxe3usta KbM ocHoBaTa oT 5 1010 et B crorBeTcTBE ¢ ONORM 6121 1 DIN 18156.
YBenu4daBa IUTBTHOCTTa M SIKOCTTA HA HATHUCK HAa OCTOH M PA3TBOPH.

YBenuvaBa yCTOMYMBOCTTA CPELLY U3TPUBAHE.

[TpaBu OeToHa M Ma3HUIIKaTa BOIOOTOIECKBAIIIH.

VYBenuuaBa yCTOWYMBOCTTA KbM XUMUYECKU U TIETPOJIHU CMECH.

HamarnsiBa omacHOCTTa OT HaIlTyKBaHe.

Jlo6aBKka 3a OETOH U Pa3TBOPH.

CeBbp3Balo MOKPUTHE MEXKY CTap M HOB OETOH.

Masunku 3a momnpaBku W ThHKM mokputus. VIRESIN e mnoxxoasimi 3a 1HUMEHTOBH U
BapOIIUMEHTOBY Ma3HWJIKH.

[{umenTOBa 1MOI0BA 3aMa3Ka ¢ BUCOKA YCTOMUMUBOCT Cpelry abpasusi.

BomonenpornyckianBy 3aMa3ku ¢ BUCOKA YCTOMYMBOCT CPEIILy XUIPOCTATUYHO HAJIATAHE.

3a 6eTOH BBPXY TOILIOU30JIAITHSI.

[Ipu 3ama3ku U OETOHOBH TMOBBPXHOCTH C BHUCOKA YCTOWYMBOCT HAa XMMHUYECKH WU TIETPOIHU
CMECH.

3a TOITOM30IAIIMOHHY TTAaHENH, TITTIOYKH U PA3TUYHHU BUIOBE MOKPHUTHS.

[TogoOpsiBa BapOIIMMEHTOBUTE Ma3WJIKM W TIOBUINABA YCTOWYMBOCTTa WM Ha aTMOchepHU
YCJIOBUSA

Yka3anus 32 ynorpeoa

[ToBBbpXHOCTHTE, BBPXY KOWTO Il C€ HaHACH, Ja OBJAT JOOpe MOYNCTEHH OT OCTAThUYCH MaTepHall,
Ma3HH TI€THA, TPEC WM CTapy MOKPUTHS, CIIe]l KOeTo na Obaat mo0pe HaMokpeHu ot 12 jo 24 vaca
npenBaputelHo. [IpenopbuBa ce Mpeau MmojaraHeTo My MOBBPXHOCTTA JIa Ce TPYHAHpA C pa3pelecH
VIRESIN u Boga B ceotHomenue 1:3. VIRESIN ce no6aBs kbM BojmaTa, HeoOXoauma 3a 0€TOHOBAaTa
CMEC MJIA CaMO KbM YacT OT Hesl.

CbxpaHeHue

Jla ce cpxpaHsiBa Ha MecCTa, KbJIETO HsIMa OMAcHOCT OT 3aMpb3BaHEe (B CKIIAJ0BE MpPH TeMIlepaTypa
Hag +5°C). IlpoaykThT octaBa cTabWjeH A0 5 IMKbBIa Ha 3aMpb3BaHe M pa3Mmpb3BaHe. [la ce
paz0bpKa npeau yrnorpeoa.



OnakoBku
Tybwm ot 1, 5, 12, 20 kr.

Penenru 3a pujioxeHue
1. Pa3TBOp 3a CBBP3BAII0 OKPUTHE MEKIY CTAP M HOB 0ETOH.
HUMEHT:ILICBK: VIRESIN =1:1:1 unum 1:1:0,5
Bopna ce no6aBs mokaTo cMecTa ctaHe ¢ TeuHa KoHcucTeHuus. [lokputuero ce nmonara 15-20 Munytu
IIpe/IH MONAaraHeTo Ha HOBHs OeToH. Pasxox: 0,350 kr/m*/mm VIRESIN wmu 0.175 kr/m%/mm.

2. Ma3wiku 32 NONPABKU U THHKH MOKPUTHS.
HUMEHT:IIACBHK: VIRESIN = 1:2:0,3 + Boaa. Pazxox: 1,0 kr/m%/cm VIRESIN.

3. IlonoBa 3ama3ka, yBeJIMYABAIIA YCTOIHYMBOCTTA HA a0pa3us U HAMAJISIBAIIA OMACHOCTTA OT
HANyKBaHe.

HOUMEHT:ITACHK: VIRESIN = 1:2,5:0,25 + Bosa

[IpwioxkeHne - WHIYCTPUAIHU IIOJIOBE, TOJOBE Ha Jaboparopuu, CKJIQIOBE, Tapakd H Jp.
CbhOTHOIICHHETO MEXy BoJaTa U IMMEHTa He TpsiOBa na mpesumana (,5.

Pasxoz: 0.800 kr/m?/cm VIRESIN.

4. UMnperHupaHe Ha XOPOCAHOBHM NMOBBPXHOCTH M 0ETOHOBH IOJ0BeE.

VIRESIN:BOJIA = 1:2 no 3 o0eMHH YacTH.

[IpunoxkeHue - TO3U METOJ € Hali-eBTUHOTO pPEIICHHE 32 MHAYCTPUAIHU MOJI0OBE, KOUTO Ca YUCTH U
ycroitunBu Ha abpasus. [lokputuero Moxe 1a Ob/e MOJ0KEHO TUPEKTHO BbPXY OETOHOBHS 101 6€3
MEXIMHHO TIOKPUTHE KaTO HampuMmep Mo3aiika u T.H. Pazxox: 0,100 - 0,150 kr/m>/cm VIRESIN.,

5. BonoycToiiunBHU 3aMa3KH ¢ BUCOKA YCTOWYHUBOCT HA XHAPOCTATHYHO HAJISITAHE.
MUMEHT:ITACHK:VIRESIN=1:1:1 + Boga B 006MHH 4acTH - TPYHIUPAHE, PA3XO/I: 0.300xr/M%/MM
CrnenBar aBa mnacta mumeHToB pa3TBop - HIUMEHT:ITSICBK:VIRESIN =1:2,5: 0,25 + Bona
[TpwtoskeHre - 3a BTPEIIHA U BHHIITHA Ma3WJIKA Ha OSTOHOBHU pe3epBOapH, Ma3eTa | JIp.

6. 3a 6eTOH BLPXY TONJIOM30JALMOHHHU NMAHEJIU U APYTH NOKPUTHSI.

HOUMEHT : MHEPTHU MATEPUAJIM : VIRESIN + BOJIA = 1:3:0.15 B o0eMHHM dacTu
[Ipunoxenue: 3a OETOH BBPXY TOIJIOU3OJAIMOHHA M 3BYKOW3OJAIIMOHHU TaHENIH, I0J0BO
ororuienue u T.H. Pasxox 0.500 kr/m%/cm VIRESIN.

7.3a 3aMa3Kkd W 0eTOH ¢ BHCOKA YCTOWYMBOCT HA METPOJHM M XHMHUYECKHU CMECH.
HUMEHT : UTHEPTHU MATEPHUAJIN : VIRESIN + BOJA = 1:3:0.35 B 00eMHH YacTH.
[TpwokeHne - 3a 3aMa3ku Ha OETOHOBU pe3epBOApH, ChOPHIKEHUS 3a OTHAABbYHU BOJIH, ITOJ0BE Ha
KOTeNHU noMelieHus u 1.6, Pasxox 1.0 KT/M2/CM.

8. 3a 3a;senBaHe HA TONMJIOM30JIAMOHHHU MAHEH, TVIOYKU U PA3JIMYHU BUT0OBE MIOKPUTHSI.
IUMEHT : THEPTHU MATEPUAJIN : VIRESIN + BOJIA = 1:2:0.35 B 00eMHU JacTH.

CwMmec, chabpikalia ToToBo Jenuwio 3a miodkd, 100.4. VIRESIN u 2 00.4. Boza.

[Ipunoxxenue - 3a moyiaraHe Ha TOILIOM30JIAIIMOHHU TAHEIH, 3a TTOCTaBsSHE HA TUIOYKH /3-5 MM CIOi
ce HaHacs BepXY 1wioukara/. Pazxomx 0.100 KI/M2/MM.

9. IlonoOpsiBaHe Ha BAPOBHU Pa3TBOPH.
2 xr VIRESIN ce no6assrt xsm 10 1 BapoB pa3rBop. IlpunokeHue - eBTHH pa3TBOp 3a OosAMCBaHE
Ha paOOTHU MOMEIIECHUS, BOJHHU ChOPBKECHHUS, HHIYCTPUAIHH TUIOIIH H T.H.

Buumanue: He nmonaraiite cmecu ¢ VIRESIN kato nqo6aBka nipu remmeparypu noa 5°C!



